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Περίληψη 

Τοποθέτηση και χωροθέτηση καφέ και κίτρινων κάδων ανακύκλωσης. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 20 Ιουλίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 21797/14-07-2023 πρόσκληση του Προέδρου, κ. 
Μπαϊρακτάρη Γεώργιου του Αθανασίου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις 
του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει 
νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα επτά (07) μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 

Αναπληρώτρια Προέδρου 
κα. Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μαργέτης Κωνσταντίνος του Αναστασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Ουδείς 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Επί του 2ου θέματος ημερήσιας διάταξης η εισήγηση του Πρόεδρου κ. Μπαϊρακτάρη Γεώργιου έχει ως εξής: «Όπως 
είναι γνωστό εδώ και λίγο καιρό έχουμε προμηθευτεί καφέ και κίτρινους κάδους όπως και ένα απορριμματοφορο 
από την περιφέρεια. Οι καφέ κάδοι χρησιμοποιούνται για τα οργανικά απόβλητα (υπολείμματα τροφίμων). 
Ειδικότερα, τα οργανικά απορρίμματα που θα συλλέγονται στους ειδικούς καφέ κάδους πρόκειται να 
αναμειγνύονται με τα πράσινα υπολείμματα των κλαδεμάτων με στόχο την παραγωγή υψηλής ποιότητας 
εδαφοβελτιωτικού υλικού (κομπόστ). 

Ειδικότερα, αφορά υπολείμματα από φρούτα, λαχανικά, τσόφλι αυγού, κουκούτσι ελιάς, δημητριακά, ρύζι, 
αλεύρι, χαρτί κουζίνας και χαρτοσακούλες, φίλτρα καφέ και φακελάκια τσαγιού, γαλακτοκομικά, κρέας και ζωικά 
προϊόντα, ξηροί καρποί και τα περιβλήματά τους, κλαδιά, φύλλα, χώμα, γκαζόν, πριονίδι, ροκανίδι και στάχτη από 
καυσόξυλα. 

Οι κίτρινοι κάδοι χρησιμοποιούνται για τα γυάλινα μπουκάλια (νερό, κρασί, μπύρα κτλ), γυάλινα βάζα 
(μαρμελάδες, σάλτσες, παιδικές τροφές κτλ), γυάλινες συσκευασίες καλλυντικών ή φαρμάκων, άλλα γυαλιά 
συσκευασίας. 

Προσοχή, στα εξής ακατάλληλα απορρίμματα: πορσελάνες, κεραμικά, πυρίμαχα σκεύη μαγειρικής, δοχεία από 
μολυβδούχο κρύσταλλο, όπως βάζα λουλουδιών, σταχτοδοχεία ή ποτήρια κρασιού, ποτήρια, λαμπτήρες 
πυράκτωσης και εξοικονόμησης ενέργειες /σωλήνες νέον, τζάμια και φανάρια αυτοκινήτων, κεραμικές εστίες 
κουζίνας, καθρέπτες, παρμπρίζ αυτοκινήτων.  

Ζητάμε από την υπηρεσία καθαριότητας μεριμνήσει για την τοποθέτηση ξεκινώντας από τα καταστήματα 
εστίασης. Παρακαλώ για την ψήφιση του θέματος».  
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Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 
τοποθετήσεις των μελών, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και 
ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση και γνωμοδοτεί θετικά για την τοποθέτηση και χωροθέτηση καφέ και κίτρινων 
κάδων ανακύκλωσης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 15/2023 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτέμιδας 

 

Τα Μέλη 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 

Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του 
Αθανασίου 

Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου 
Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου 
Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

 

 

 
 
 
 

Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του 
Αθανασίου 
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